Maankäyttö ja vesitalouden hallinta muuttuvassa ympäristössä -webinaari 1.10.2020


POSTERIOHJEISTUS


Postereista

· Posterit julkaistaan ainoastaan sähköisenä.
· Posterin lisäksi toivomme lyhyttä esittelytekstiä/ingressiä (< 100 sanaa) ja asiasanoja esityksenne tärkeimmistä tuloksista/tavoitteista. Mukaan hyvä kuva! Posteri linkitetään webinaarin verkkosivuilla tähän esittelyyn.
· Lähetä posterisi, hankkeen esittelyteksti ja mahdollinen kuva viimeistään 28.9.2020 osoitteeseen emma.nippala@bsag.fi.


Ohjeita 

· Liitteenä pohja, josta voi tarvittaessa katsoa mallia.
· Posterissa tulee huomioida, että se on lukijaystävällinen. Kokonaisuutta pohtiessasi muista, että lukija on viettänyt koko päivän webinaarissa ja lukee useita hanke-esittelyjä.
· Posteri on syytä pitää napakkana. Kerro etenkin mitä tuloksia saatu.
· Jos hankkeella on kotisivut, laita mukaan linkki hankkeen kotisivuille. Mukana voi olla myös muita linkkejä. Älä kuitenkaan tarjoa kaikkia kiinnostavia linkkejä, vaikka se onkin mahdollista. Tarkoituksenmukaisesti valikoidut linkit palvelevat lukijaa parhaiten. Suuri määrä linkkejä puolestaan kuormittaa lukijaa.
· Varmista, että linkit varmasti toimivat ja vievät lukijan juuri oikeaan paikkaan. 
· Käytä tarpeen tullen kuvia keventämään esitystä.
· Muista sisällyttää hankkeen yhteystiedot posteriin.
· Em. esittelyteksti julkaistaan webinaarin verkkosivuilla ja se toimii linkkinä posteriinne. Teksti voi olla jo olemassa oleva geneerinen hanke-esittely. Lisää esittelytekstin lopuksi myös muutama tärkein asiasana.

· Ennen kuin lähetät posterisi, varmista että se on PDF-tiedoston muodossa.
· Jos sinulla on hyvä kuva, liitä se mukaan viestiin erikseen.
· Voit itse julkaista PDF-tiedoston hankkeesi verkkosivuilla ja välittää webinaarin järjestäjille linkin, joka vie suoraan tiedostoon kuten esimerkkilinkissä alla. Vaihtoehtoisesti voit välittää posterin järjestäjille, jotka linkittävät sen webinaarin sivuille. 

Esimerkkilinkki: 
https://carbonaction.org/wp-content/uploads/2019/12/HÖIJER_4per1000_COP25_2019_SPAIN_CarbonAction_FINLAND.pdf  


